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01. De dentro do 6nibus, que ainda fazia manobras para estacionar no ponto de parada, o rapaz, atrasado para o
encontro com a namorada, a vé indo embora pela calgada. Quando finalmente o 6nibus para e o rapaz desce, a dis-
tancia que o separa da namorada € de 180 m. Sabendo que a namorada do rapaz se movimenta com velocidade
constante de 0,5m/s e que o rapaz pode correr com velocidade constante de 5,0 m/s, o tempo minimo para que ele
consiga alcanca-la é de:

a) 10s.
b) 45s.
c) 25s.
d) 50s.
e) 40s.

02. Um automével mantém uma velocidade escalar constante de 54km/h. Em uma hora e vinte minutos, a distancia
percorrida pelo automaével, em km, foi:

a) 72,0.
b) 64,8.
c) 57,6.
d) 50,4.
e) 43,2.

03. A velocidade dos navios em relagéo ao solo é medida por uma unidade nd, que equivale aproximadamente a 1,85
km/h. Considere um navio que partiu as 02:00 horas em dire¢do a um porto situado a 74.000 metros, com uma veloci-
dade de 10 nos em relacéo a 4gua. Supondo que ndo existam correntes maritimas e que a velocidade do navio per-
maneca constante, o navio chegara ao porto as:

a) 18:00 horas.
b) 09:40 horas.
¢) 06:00 horas.
d) 04:00 horas.

04. O morcego é um animal que possui um sistema de orientagcdo por meio da emissao de ondas sonoras. Quando
esse animal emite um som e recebe o eco 0,3 segundos apos, significa que o obstaculo esta a que distancia dele?
(Considere a velocidade do som no ar de 340 m/s).

a) 102 metros.
b) 51 metros.

c¢) 340 metros.
d) 1.133 metros.

05. Um carro percorre 20 km com velocidade de 60 km/h. Para em um posto por 10 minutos e segue viagem por mais
meia hora, a uma velocidade de 50 km/h. Qual a sua velocidade escalar média no percurso total, em km/h ?

a) 55
b) 54
c) 50
d) 45
e) 37

06. Para exemplificar uma aplicacdo do conceito de velocidade média, um professor de Ciéncias explica aos seus
alunos como é medida a velocidade de um veiculo quando passa por um radar. Os radares usam a tecnologia dos
sensores magnéticos. Geralmente sdo trés sensores instalados no asfalto alguns metros antes do radar. Esse
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equipamento mede quanto tempo o veiculo demora para ir de um sensor ao outro, calculando a partir dai, a velocidade
média do veiculo.
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Considere um veiculo trafegando numa pista cuja velocidade méxima permitida seja de 40 km/h (aproximadamente
11m/s) e a distancia média entre 0os sensores consecutivos seja de 02 metros. O minimo intervalo de tempo que o
veiculo leva para percorrer a distancia entre um sensor e outro consecutivo, a fim de nao ultrapassar o limite de velo-
cidade é, aproximadamente, de

a) 0,10 s.
b) 0,18 s.
c) 0,20 s.
d) 0,22 s.
e) 1,00 s.

07. Um trem de 150 m de comprimento se desloca com velocidade escalar constante de 16 m/s. Esse trem atravessa
um tlnel e leva 50 s. desde a entrada até a saida completa de dentro dele. O comprimento do tunel é de:

a) 500 m.
b) 650 m.
c) 800 m.
d) 950 m.
e) 1.100 m.

08. Atualmente, a luz, na fibra Optica utilizada nas redes de internet, viaja a uma velocidade de aproximadamente
200.000 km/s1. Suponha que vocé digite uma informacao no seu computador e que ela deva chegar a um servidor que
esta localizado a 400 km de sua casa. O tempo aproximado, em milissegundos, para essa informac¢éo chegar ao ser-
vidor sera:

a) 2.
b) 20.
c) 200.
d) 0,5.
e) 5.
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